Saint-Martin-de-Valgalgues 
Théâtre : 'Dom Juan-Elvire 1699' à l'espace La Fare Alais

Correspondant Le Midi libre 13/02/2012, 06 h 00

Le mythe de Don Juan aura inspiré les plus grands auteurs de ce monde : Tirso de Molina, Mozart, Baudelaire, Mérimée, Byron, Dumas…et bien sûr Molière qui le condamne à rejoindre l'au-delà.

Et si ce personnage libertin et antisocial avait échappé à l'enfer ? Et si le Dom Juan de Molière avait une suite ? C'est ce que propose la pièce Dom Juan-Elvire 1699. Dans cette suite elle reprend les personnages d'Elvire et de Dom Juan tels qu'ils apparaissent chez Molière, en partant de l'hypothèse que Dom Juan ait survécu à la malédiction du Commandeur. Notre libertin réapparaît à Séville trente ans plus tard, il retrouve Elvire, non pas au couvent comme il le pensait mais au contraire, mariée. Le retour de Dom Juan ne va pas tarder à semer la discorde entre les deux anciens amants sous le regard d'un personnage intrigant, Amalia, la suivante d'Elvire.

C'est ce que propose de découvrir le samedi 18 février à l'espace La Fare Alais à 20 h 30, l'auteur et metteur en scène de cette pièce, Louise R. Caron qui après avoir suivi dans les années 1980, une formation de comédienne au Théâtre École de Montreuil a créé sur Anduze, avec Michel Caron, un atelier de formation à l'art du comédien en 2007 puis la Compagnie T2A en 2009. Le sujet semble ambitieux, mais comme l'explique son auteur : "si l'on se demande pourquoi écrire une suite à Dom Juan ? L'une des réponses est que ce mythe est intemporel. Et pourquoi l'avoir fait dans une langue classique et avoir choisi de mettre en scène la pièce dans le monde d'aujourd'hui ? Simplement parce que le théâtre est anachronique, qu'il se joue du temps et que le sujet traité reste d'actualité. Il ne s'agit pas ici de représenter un XVIIe siècle finissant mais de montrer que cet homme qui a échappé à la mort, pire à l'Enfer, est bien notre contemporain."

Rendez-vous donc le samedi 18 février, à l'espace La Fare Alais, à 20 h 30 pour découvrir Dom Juan-Elvire 1699 par la compagnie T2A. Entrée libre
